

2005. november 17., csütörtök

ELNÖKSÉG: Gérard ONESTA

alelnök

8. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

9. Fejlesztési stratégia Afrika részére (vita)

Jelentés az Afrikára vonatkozó fejlesztési stratégiáról [2005/2142(INI)] – Fejlesztési Bizottság.
Előadó: Maria Martens (A6-0318/2005).

Felszólal Miguel Angel Martínez Martínez, aki az Eljárési Szabályzat 170. cikkének (1) bekezdése alapján kéri a vita elhalasztását.

Felszólal Maria Martens (előadó), aki tiltakozik e kérés ellen.

Az elnök megállapítja, hogy a vita elnapolására irányuló kérelmet nem a fent említett rendelkezés által előírt határidőn belül terjesztették elő, és hogy azt az előadó nem támogatja, ezért úgy határoz, hogy a vitát lefolytatják.

Maria Martens előterjeszti a jelentést.

Az elnök kifejti, hogy a szavazás elnapolására irányuló esetleges kérelmet az Eljárési Szabályzat 170. cikkének (4) bekezdése értelmében a szavazás idején kell előterjeszteni.

Felszólal Louis Michel (a Bizottság tagja).

Felszólal Tobias Pflüger (az AFET bizottság véleményének előadója), Georgios Papastamkos, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Miguel Angel Martínez Martínez, a PSE képviselőcsoport nevében, Margrete Auken, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Feleknas Uca, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Marcin Libicki, az UEN képviselőcsoport nevében, Paul Rübig, Pierre Schapira, Fiona Hall, Jaromír Kohlíček, Michael Gahler, Ryszard Czarnecki és Louis Michel.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2005.11.17-i jegyzőkönyv, 12.4. pont.

10. Az Európai Unió fejlesztési politikája „Az európai konszenzus” (vita)

Jelentés a Tanácsnak, az Európai Parlamentnek és a Bizottságnak az Európai Közösség fejlesztési politikájáról („az európai konszenzus”) szóló közös nyilatkozatára irányuló javaslatról [2004/2261(INI)] – Fejlesztési Bizottság.

Előadó: Anders Wijkman (A6-0319/2005).

Anders Wijkman (előadó) az Eljárési Szabályzat 170. cikkének (4) bekezdése alapján kéri a jelentéséről szóló szavazás elhalasztását (az elnök azt feleli, hogy az elhalasztás kérelmezésére majd a szavazás idején lesz lehetősége).

Anders Wijkman előterjeszti a jelentést.

Felszólal Louis Michel (a Bizottság tagja).

Felszólal Filip Andrzej Kaczmarek, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Miguel Angel Martínez Martínez, a PSE képviselőcsoport nevében, többek között a munkaszervezéssel kapcsolatban, Bernard Lehideux, az ALDE képviselőcsoport nevében, először ő is a munkaszervezéssel kapcsolatban, Frithjof Schmidt, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Gabriele Zimmer, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Marcin Libicki, az UEN képviselőcsoport nevében, Louis Michel, Bernd Posselt és Marcin Libicki, az utóbbi két képviselő kérdést intéz a Bizottsághoz, melyre Louis Michel válaszol.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2005.11.17-i jegyzőkönyv, 12.5. pont.